
ARGENTINA IN FOCUS
FEBRERO 2025



#ArgentinaInFocus
PRINCIPALES HALLAZGOS

Se detiene la tendencia optimista  
respecto del futuro del país

La inseguridad comienza a ocupar 
espacio en la agenda de demandas

Perspectivas electorales para las 
legislativas de medio término

● La Libertad Avanza mantiene un 37% de 
intención de voto, estabilizando su crecimiento. El 
kirchnerismo, en cambio, mejora 3 puntos y alcanza 
el 19%. 

● El peronismo crece 4 puntos y suma 15% de 
intención de voto, mientras que el PRO se mantiene 
estable en torno al 6%. 

● El espacio de Milei encabeza las preferencias con 
el 36%, estando 4 puntos por encima del espacio de 
CFK, Kicillof y Massa. La fuerza política de Macri 
completa el podio con el 7%.

● El 41% de los argentinos cree que Milei es el dirigente 
que puede hacer los cambios que la argentina 
necesita. Le siguen Cristina Kirchner y Axel Kicillof 
con 22% y 13% respectivamente. 

● El 28% de los argentinos se siente cercano 
ideológicamente a la derecha, mientras que el 22% 
siente lo propio con la izquierda. Un 20% no se 
identifica con ninguno y otro 22% no cree que sea 
relevante identificarse con alguno. 

● Las expectativas positivas para el próximo 
año muestran un retroceso respecto de la 
medición de enero. A nivel país, la confianza en 
una mejora cae al 41% (-3 pp), mientras que las 
perspectivas personales bajan al 35% (-2 pp).

● Este mismo patrón se observa respecto de la 
situación económica del país al final del 
mandato de Milei, registrando una baja de 3 
puntos respecto de enero, situándose en 42%.

● A pesar de seguir siendo el sentimiento 
predominante, la esperanza también muestra 
un leve descenso de 2 puntos respecto de la 
medición de enero.

● Al mismo tiempo, aumenta la percepción de que 
el Gobierno va en la dirección incorrecta, 
alcanzando el 47% (+5 pp respecto de enero).

● La imagen positiva del Presidente retrocede 
3 puntos respecto de enero y se ubica en el 
48%. En paralelo, su valoración negativa 
aumenta 5 puntos, alcanzando el mismo nivel 
que su imagen favorable.

● Por tercer mes consecutivo, crecen las menciones a 
la inseguridad como principal problema del país. En 
esta ocasión alcanza el 19% y es seguida por la 
situación económica y el desempleo, ambos con el 
12%.

● El 61%  de los argentinos declara haber resignado 
algún consumo en el último tiempo. Aunque este 
indicador mejora 14 puntos desde diciembre, cuando 
el 75% afirmaba haber resignado una actividad que 
realizaba habitualmente.

● El 41% teme a perder su empleo y el 51% sostiene que 
sus ingresos no le alcanzan para llegar a fin de mes. 

● Las menciones a la inflación como principal 
preocupación se mantienen estables en el 7%. 
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 15%
Tristeza

+2pp

*El 4% restante corresponde a otros y ns/nc
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Pensando en el futuro del país, 
¿Qué sentimiento caracteriza mejor su estado de ánimo?

 41%
Esperanza

 18%
Enojo

 4%
Miedo

-2pp

-2pp

 6%
Desilusión

-1pp

-1pp

 12%
Incertidumbre
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Pensando en el futuro del país, ¿Qué sentimiento caracteriza mejor su estado de ánimo?
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¿Cuál considera que es el principal problema del país?

*Pregunta abierta
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¿Cuál considera que es el principal problema del país?

La inflación se 
mantiene estable 
alrededor del 7%. 
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La inseguridad lidera nuevamente y 
aumenta 4pp respecto del mes 

pasado



Pensando en la situación económica del país, ¿usted cree que estará mejor, igual o peor?

Dentro de un año Al finalizar el mandato de Milei
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Pensando en su situación económica personal, ¿usted cree que estará mejor, igual o peor?

Dentro de un año Al finalizar el mandato de Milei
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Para usted, el Gobierno de Javier Milei, ¿va en dirección correcta o incorrecta?

SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS

Otros

Hombre

Mujer

16 a 29 años

30 a 49 años

50 a 65 años

66 o más  años

NSE Alto

NSE Medio

NSE Bajo

Milei

Massa

Bullrich

Blanco/No votó

AMBA

Interior
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Hasta el momento, ¿cómo evalúa al Gobierno de Javier Milei?

GESTIÓN Y CAMBIOS

Otros

Hombre

Mujer

16 a 29 años

30 a 49 años

50 a 65 años

66 o más  años

NSE Alto
NSE Medio

NSE Bajo

Massa

Bullrich

Milei

AMBA
Interior

Blanco/No votó



Hasta el momento, ¿cómo evalúa al Gobierno de Javier Milei?

GESTIÓN Y CAMBIOS



Consumos que resignó
(Respuesta múltiple)

GESTIÓN Y CAMBIOS

En el último tiempo, ¿resignó algún consumo que realizaba habitualmente?
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¿Quién es hoy el líder de la oposición?

LÍDERES Y DIRIGENTES 

35%



¿Quién cree usted que puede hacer los cambios que la Argentina necesita?

LÍDERES Y DIRIGENTES 



Aunque todavía falte mucho tiempo, si hoy fueran las elecciones legislativas de 2025, 
¿Usted a qué partido votaría? 

LÍDERES Y DIRIGENTES 



Aunque todavía falte mucho tiempo, si hoy fueran las elecciones legislativas de 2025, 
¿Usted a qué espacio votaría? 

LÍDERES Y DIRIGENTES 



Aunque todavía falte mucho tiempo, si hoy fueran las elecciones legislativas de 2025, 
¿a cuál de estos espacios votaría?

LÍDERES Y DIRIGENTES 



Usted diría que se siente más cercano ideológicamente a…

LÍDERES Y DIRIGENTES 



Respecto de los siguientes dirigentes, ¿podría indicar si los conoce y qué imagen tiene?

Diferencial

LÍDERES Y DIRIGENTES 

+1pp

0pp

-3pp

-17pp

-15pp

-19pp



¿Podría indicar si lo conoce y qué imagen tiene de Javier Milei?

LÍDERES Y DIRIGENTES 



FICHA TÉCNICA

● 10 al 19 de febrero de 2025.

● Cobertura: CABA, GBA, Interior de PBA, NOA, NEA, Cuyo, Centro, Patagonia

● Universo: Población mayor de 16 años conectados a Internet.

● Tamaño: 1535 casos.

● Instrumento de recolección: Cuestionario estructurado.

● Modo de recolección: Online.

● Error: Todas las encuestas están sujetas a otras fuentes de error adicionales a los errores muestrales, 
tales como errores de cobertura o medición. La precisión de esta encuesta online se estima mediante el 
cálculo de intervalos de credibilidad bayesianos. Usando una aproximación simple del posterior en una 
distribución normal, el intervalo de credibilidad del 95% está dado por, aproximadamente: ŷ + 1/√𝑛 , de lo 
que se deduce que para una encuesta de 1535 casos es de aproximadamente +/− 2.5 puntos 
porcentuales.
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